
Cesta

Separ

Keď som s tým začal, netušil som jaká zodpovednosť príde,
nevedel som čo mám čakať, nečakal som nič, ten príbeh
sa začal písať z listu na list, z prípravky, je výber,
z tretej ligy, prvá, každá skúsenosť sa zíde. 
Tak diky za ten pestrý život, že som puma a ne bígel,
stále pirát a nemusím čakať, na mesačný prídel.
Prajem každému, aby to mohol zažiť,
robiť love na tom, čo ťa baví, cieľavedomo sa snažiť
robiť niečo preto, aby si bol pánom svojho času,
nemal šéfa, nemal stres a nemal päť kíl na výplatu.
Neohodnotený za drinu jak otrok,
odrobiť dvadsaťpäť dní v mesiaci a vstávať na siedmu jak kokot.
Toto nechce podľa mňa nikto, veď vždy je možnosť,
mať čo chceš, (mám čo chcem), more mocnosť,
z ulice na pódia, vďačný sám sebe, top combo,
pirát našiel svoj poklad, tak pumpuje konto.
Tie peniaze za to sú za roky driny,
som zapredaný, trepeš pičoviny.

Nevidíš jazvy a nevidíš ani modriny,
čo ma stálo sa vyhrabať z bačoriny.
Došiel o ľudí, čo boli okolo mňa,
zistil, že ne každý kamoš je brat.
A neveril, že sa to mne môže stať,
špiny sú všade, už berem to tak.
Nech papulu zväzuje ostnatý drát,
všetkým, čo mi dobodali chrbát.
A stále neviem, čo sa vlastne stalo,
no pirát stúpa hore, jak balón.
Má DMS, ale nemá Gramo,
no psychiku mu to furt nenabúralo.
Stojím pevne, som skala jak bralo,
bo viem, že som to čo tu roky chýbalo.

REF (Tina): 
To všetko spravil sám, 
od nuly začínal.
Z ulice ku hviezdam, 
každý vie kto je Separ.
Čas keď scéne vládne pirát.

Nevidím, nepočujem, nechcem nič,
falošní ľudia, všade je sliz.
Jedna vec hudba a druhá je biz,
odo mňa nečakaj na podpis
zmluvy, čo mi vyláme zuby,
Separ je sám, všetko robím na ruby.
A mrdám label, nahrávam albumy,
nezaujímajú ma fakeové sumy.
Lebo predstava, ktorú máš neni,
robím to za love, ale ne pre nich.
Prestaňte mi motať hlavu jak ženy,
môj postoj k hudbe sa nikdy nezmení.
Všetky zmeny cením a chcem ich,
nešír hate, iba búram steny.
Nakazený zobudil polku scény,
nečakám vďaku a nechcem ceny.
Chcem len úroveň, ktorá sa vytratila niekam preč,



dneska hocijaký bastard za nič pýta keš.
Ja mám byť ticho? To snáď sranduješ,
nemôžem nestínať hlavy pokiaľ sa jedná o rap.
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